
东湖高新区2017年秋季一年级新生
生源摸底公告

各位家长：
为更好地掌握高新区2017年秋季一年级生源数量及分布状况，科学划定义务教育阶段服务范围，合理下达招生计划，确保秋季入学招生工作平稳、有序，根据市教育局新生入学相关政策，决定在全区范围内开展一年级新生摸底工作，现告知如下：
一、年龄范围：
2010年9月1日—2011年8月31日之间出生的适龄儿童。2010年8月31日前出生的适龄儿童需要提供所在居委会出具导致延期入学的证明、医院相关佐证材料等资料,在教育行政部门办理了缓学手续方可登记。不足龄的儿童不在摸底范围内。
二、摸底对象：
按高新区2016年划定的入学范围（新入住楼盘，符合入学条件的可先行登记），以下适龄儿童属于摸底对象：
（1）适龄儿童户籍和法定监护人（指父母）房产均在服务范围内；
（2）非武汉市户籍，其法定监护人（指父母）房产在服务范围内的适龄儿童，原则上应回户籍所在地登记入学，回户籍地入学确有困难，监护人持有高新区居住证(居住证地址与实际居住地址一致)和就业证明（或营业执照，就业证明以人社部门开具的为准）的可先予登记；
（3）非武汉市户籍，随监护人租住在服务范围内的适龄儿童，其监护人持有高新区居住证(居住证地址与实际居住地址一致)和就业证明（或营业执照，就业证明以人社部门开具的为准）的可先予登记；
（4）户籍登记在高新区的集体户、空户和搭户不作为对口入学依据，参照随迁子女予以登记（不办理居住证）；
（5）户籍在高新区，因旧城改造、拆迁过渡或其他特殊原因造成人户分离的适龄儿童，租住在范围内的，原则上回户籍所在地登记入学。确有困难的，其他监护人能提供相关证明材料（如拆迁证明、租房合同、就业证明等）的，先予以登记；
说明：非高新区户籍，仅法定监护人（指父母）房产在服务范围内的适龄儿童，其监护人不持有高新区居住证(居住证地址与实际居住地址一致)，应回户籍所在地登记入学。
三、登记时间：
2016年4月15日至4月25日，凭相关证明在物业（社区）办公室登记，留存相关资料的复印件。
[bookmark: _GoBack]为保证数据的准确性，2017年秋季新生生源摸底工作采用社区登记和入学招生平台注册两种方式同时进行。（东湖高新区义务教育入学招生平台网址：http://dhrx.fezo.com.cn:23015/index）
四、所需审核资料：
说明：本方案中所指房产指普通住宅，不含商业用途和经营用途的酒店公寓、写字楼、商铺、厂房等；户籍指普通家庭户，不含集体户、空户和搭户。
①辖区内有房产的：
a.户口本（非本市户口需另提供居住证，居住证住址与房产地址一致，复印件上注明社区名称和门牌号码）
b.房产证（购房合同,还建房的原居民提供经所辖村委会开具的证明，注明门牌号码）
c.出生证明
d.儿童预防接种手册
e.入住证明（由物业开具，注明门牌号码）
f.就业证明（或营业执照，就业证明以人社部门开具的为准），高新区户籍可不提供。
注：适龄儿童户籍随父（母）与祖父母（外祖父母）在同一户口本上，并长期居住在一起，适龄儿童父母并无其他住房的，如能提供区房管局出具的无房证明，可先予以登记。
②辖区内无房产的：
a.户口本（非本市户口需另提供居住证，居住证住址与租房地址一致，复印件上注明社区名称和门牌号码）
b.租房合同（另附房产证、产权所有人的身份证复印件、产权人联系方式）
c.出生证明
d.儿童预防接种手册
e. 就业证明（或营业执照，就业证明以人社部门开具的为准）
f.入住证明（由物业开具，注明门牌号码）
五、注意事项
①因平台之前处于测试阶段，所有数据将于4月14日23：00正式开放前清空，请之前参与测试的家长重新注册。注册前请先仔细阅读《家长用户操作手册》。
②社区（物业）审核时查看原件，留存关键证明材料的复印件（A4纸复印并装订在一起，交社区审核人员留存），对无法提供证明材料或提供假材料的将不予登记。
在社区（物业）登记后必须在“东湖高新区义务教育入学服务平台”进行同步登记，否则登记无效。
③截止2017年5月31日未交付或未实际入住的房产不作为入学依据。房产已实际入住，但户籍未落户在该房产上的需将户籍迁到该房产上，以免影响孩子入学。
④非武汉市户籍必须持有居住证，没有办理居住证或居住证还在办理过程中、或仅持有居住证但没有就业证明（或经营许可证）的非本市户籍人员，其子女不符合在我市接受义务教育条件，不能在我区公办义务教育学校入学就读，请回户籍地登记入学，以免影响孩子正常入学。
⑤本次摸底，只作为划定服务范围和下达学校招生计划提供参考，不作为学校招生服务范围使用。各校正式服务范围以6月15-18日光谷教育网公示为准。
                               
东湖高新区教育文化体育局
2017年4月13日
